
5è Problemes 

1. En un magatzem hi ha 45 calaixos de 12 kg de pomes, 125 sacs 
de patates, 8 sacs d'arròs de 42 kg cada un i 35 caixes de 
préssecs  amb 14 kg cada caixa. Quants kg hi ha més de fruita 
que d'arròs? 

 
 
 
 
 
 
 
 

2. En un magatzem hi ha 25 capses de retoladors i a cada capsa 
hi ha 24 retoladors. Es venen les 3/5 parts dels retoladors. 
Quants retoladors queden per vendre? 

 
 
 
 
 
 

3. Un senyor reparteix 15.600 € entre els seus tres fills. Al primer 
li'n dona la meitat, al segon la tercera part i al tercer el que 
queda. Quants € rep cada fill?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions: 
 
45 x 6 = 270 kg 
36 x 7 = 252 kg  
46 x 8 = 368 kg 
270 + 252 + 368 = 890 Kg  
890 / 15 = 59 kg cada pagès 
R = 59 kg cada pagès 


